
     
    COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX

    du 12 janvier 2016

Présents :  Madeleine ARRIGHI, Madeleine BENNE, René BOUDET, BUREAU Frédéric, 
Marie-Hélène CHAREST,  Marilène DELAUNAY, Michèle GARCIA, Henri LAURENSOU, 
Jean-Claude LEONARD, Christine MAYOS,  Michaël PIAZAT   

         
Excusés :   William BOURNIQUEL, Mireille CANTEGREL, Yvette DAUBEZE, Johanna DELBE, 

Aline PICARD, Pierre-Yves REVILLION, Michel SANCHEZ

Elus référents : absents
 

Secrétaire de séance     : Michaël PIAZAT   

      Henri LAURENSOU a ouvert la séance selon l'ordre du jour suivant:

1. Recensement des besoins par quartier :

Voir tableau des besoins actualisé dont détail ci-joint. 
                                  
                                    Madeleine ARRIGHI, nouvellement Membre représentant le quartier La Peyrade nous a 

fait part des problèmes rencontrés dans le quartier. 
Henri LAURENSOU propose d'alerter la Mairie sur ce sujet important où la mixité 
sociale est très présente dans ce quartier. Une réunion serait souhaitable avec les 
habitants et les Services concernés de la Mairie afin de résoudre ces différents problèmes 
et les convaincre que le vivre ensemble a des obligations. 

                                   Questionnement général de certains membres sur la signalétique des priorités 
et autres pour les voies cyclables situées sur l'avenue de l'Aéropostale. 

                                    

2. Réflexion sur la manifestation à organiser avec les 3 Conseils de Quartier :

• L'idée de cette manifestation est d'organiser un rallye sous forme d'un jeu de piste pédestre 
pour faire découvrir les Quartiers de Ramonville, ce rallye pourrait se décliner 
éventuellement sous différentes formes progressives (familial => + sportif) et se clôturer par 
un apéritif festif (avec Animation ou pas), lieu à déterminer.

• Les membres du Conseil souhaitent privilégier les aspects éducatifs et ludiques afin d’attirer 
les enfants (généralement moteurs au sein des familles) pour avoir plus de monde. Nous 
pourrions interroger le Service jeunesse, le Centre aéré et les Clae pour les impliquer dans 
cette démarche sur la découverte de leurs propres quartiers.

• Il est également formulé qu'il serait plus judicieux de consacrer un quartier différent chaque 
année pour favoriser l'échange des habitants de Ramonville

• Une réunion avec les 3 Conseils de Quartier a lieu le 27/01/2016 pour confronter les idées 
évoquées ci dessus avec les deux autres Conseils de Quartier.

• Il faut également trouver un nom simple et évocateur pour la manifestation.
• La réflexion est ouverte avec discussion lors de la prochaine réunion.
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3. Questions diverses     :  

• Suite à la réunion prévue courant février 2016 avec Monsieur GIVAJA, coordinateur de la 
Mairie, il est demandé d'ajouter sur la plaquette de bienvenue remise aux nouveaux arrivants 
les coordonnées des Conseils de Quartiers.

• Concernant l'aéroport et les nuisances aériennes, René BOUDET a indiqué la mise en place 
d’un capteur sonore avec le soutien de l’Association  “Bruit Parif” afin d’obtenir des 
mesures fiables, actuellement en cours de financement (Département/Région/Métropole).
Le Conseil de Quartier souhaite une implication financière du Sicoval afin de garantir que 
les communes concernées (Ramonville, Auzeville,...)soient intégrées dans l'étude.  
 

• Michèle GARCIA nous a fait part de l'information suivante : Le conseil des seniors a re-
manifesté son souhait de trouver une solution pour contacter les personnes isolées et 
demande l’avis du Conseil de Quartier.

                                        

Fin de la réunion
Prochaine réunion prévue le mardi 9 février 2016 – Salle Rosa Parks

  


